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ATA   DA  SESSAO  EXTRAORDINARIA   PARA  ANALISE   E  JULGAMENT0   DA   DOCUMENTA9AO   DE
HABILITA9AO

Convjte  N° 2019.06.21.1

0bjeto  da  Licitagao:   Contratagao  de  serviaps  de  engenharia  para  execugao  das  obras  de  reforma  das
Escolas  de  Ensino  Fundamental  Pedro  Fernandes  de  Alcantara  e  Francisco  Castelo  de  Castro,  localizadas
nos  Distritos  de  Cariutaba  e  Nova  Betania,  Municipio  de  Farias  Brito/CE,  conforme  projetos  e  ongamentos

constantes no Edital Convocatorio.

DatadaAbertura         :       01deJulhode2019
Horario                                :        10:00horas

Local                                      :        Prefeitura Municipal de Farias Brito

Ao  01  de  Julho  de  2019,  na  cidade  de  Farlas  Brito  -CE,  reuniu-se  a  Comissao  Permanen{e  de  Licitagao da

Prefeitura  Municipal  de  Farias  Bmo,  em  sessao  pdblica,  nomeada  pela  Portaria  n°  01020119/2019,  de  02 de

Janeiro  de  2019,  composta  pelos  servidore§  Tiago de  Araujo  Leite,  Luclessian  Calixto  da  Silva  Alves  e  Rais

Barbosa  da  Sllva,  sob  a  presidencia  do  primeiro.  0  motivo  da  presente  reuniao  e  tao  somente  para  que

fossem   concluidas   a   analise   e   o  julgamento   dos   documentos   de   habilitagao   referentes   a   Convite   n°

2019.06.21.1,   cujo   objeto   supracitado.   Iniciados   os   trabalhos,   o   Senhor   Presidente   nomeou   a   Senhora

Luclessian  Caljxto da  Silva Alve§  para  secretariar a sessao.  Posteriormente,  o  Senhor Presidente determinou

que   fosse   iniciada    uma   minudente    analise   junto   a   toda   documenta9ao   de   habjlitagao   apresentada,

determinando  ainda,   a  realizagao  de  consiil{as  on-line  (via  internet),   para  se  verificar  a  autenticidade  de

alguns  dos  documentos  exigidos.  Concluida  a  referida  analise,  a  Comissao  chegou  ao  seguinte  resultado..

Empreca.    Hlbllng.afr   ConsTRUTORA   BRANDA0    E    SOARES    LTDA   -    NE.    CowSTRIITORA

GRANGEIRO  E  PINHO  LTDA  -  ME,  CONSTRUTORA  TOMAZ  SANTOS  EIRELI  .  ME,    CONSTRUTORA

PEDROSA  LTDA  .  ME,  G7  CONTRU¢OES  SERVICOS  EIRELl,  M.A  DOS  SANTOS  CORDEIRO  EIRELI.

META  EMPREEND  SERV  DE  LOC  DE  MAO  DE  OBRA  EIRELl.ME  e  TELES  SOLU96ES  EM  IM6VEIS

EIRELl  -ME,  por cumprimento  integral  as exigencias editalicias;  Empresa  lnabilitadai JOSE URIAS FILHO .

ME,   por   apresentar   a   Certidao   de   Reglstro   e   Qujtaeao  junta   ao   Conselho   Regional   de   Engenharia   e

Agronomia   -   CF{EA,    em   que   consta(in)    responsavel(eis)   tecnico(s),    com   data   de   validade    vencida

(descumprimento  ao  jtem  3.6  do  Edjtal  Convocat6rio).  Ato  continuo,  o  Senhor  Presidente  informou  que  o

presente   resultado  sera  publjcado  em   local  de  costume  na   Portaria  da  Prefeitura  (Quadro  de  Avisos  e

Publica¢es),  quando  a  partir da  data  da  regular publicacao ficara  aberto  prazo  legal  para  a  interposigao de

possivejs  recursos junto  ao julgamento  da  fase  de  habilitagao.  0  Senhor  Preside tafou  alnda,  que  os
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envelopes  contendo  as  propostas  comerciais  permanecerao  em  poder da  Comissao,  devidamente  lacrados

{ais   quais   estavam   quando   da   sua   apresen{agao.   Nada   mals   havendo   a   tratar,   o   Senhor   Presidente

determinou o encerramento da sessao, do que para constar fora lavrada a presente ata,  que vai assinada por

mim      .       ufty,  Luclessian calixto da silvaAlves e pelos demais membros da comlssao de Licitacao.

Assinaturas da Comissao de Licitacao

Comissao

Fungao None ssinatura

Presidente iago de Araujo  Leite J

Membro Luclessian  Calixto da Silva Alves

Membro Rais Barbosa da Silva Ezi
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